

Муниципальный этап XII Всероссийской олимпиады школьников по предмету «Основы православной культуры» для учащихся 4-11 классов состоялся в Чайковском 7 декабря, по благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского. Ведущими темами очередной олимпиады, организатором которой является Православный Свято-Тихоновский гуманитарный университет, стали: «Эпоха святого князя Александра Невского» и «Великая Победа: наследие и наследники», так как в 2020 году отмечается 800-летие со дня рождения св. князя Александра Невского и 75-летие победы в Великой отечественной войне.



Победители школьного этапа олимпиады по ОПК - 53 участника из 12 образовательных организаций Чайковского городского округа - собрались в школе № 8 – одной из самых крупных в Чайковском. Здесь обучается 1508 учеников.

Олимпиада по ОПК проводится в стенах школы уже четвёртый год подряд. «Для нас – это большая честь, - отмечает директор школы №8 Сергей Самуллович Мурадов, - Дети,

Олимпиада по ОПК помогает формированию уважения к Отечеству.

Добавил(а) Administrator

18.12.19 07:35 - Последнее обновление 18.12.19 14:28

решающие задания олимпиады, - лучшие представители своих школ. Мы на них возлагаем большие надежды. Полученные знания они понесут в жизнь».



Сергей Саммулович пожелал ребятам щедро делиться знаниями и духовно-нравственным опытом с одноклассниками и другими людьми - рассказывать, насколько велико духовное начало истории нашей страны.

От Чайковского благочиния участников олимпиады приветствовал священник Роман Лесников, от Управления образования - методист службы сопровождения одарённых детей Татьяна Владимировна Ананина, от школы №8 - заместитель директора по воспитательной работе, преподаватель курсов «ОПК» и «Основы светской этики» Оксана Алексеевна Белёва.

Олимпиада по ОПК помогает формированию уважения к Отечеству.

Добавил(а) Administrator

18.12.19 07:35 - Последнее обновление 18.12.19 14:28



Воспитательница Ольга Владимировна Шенникова благодарит организаторов Олимпиады за возможность участия в конкурсе и выражает надежду на дальнейшее сотрудничество.

Олимпиада по ОПК помогает формированию уважения к Отечеству.

Добавил(а) Administrator

18.12.19 07:35 - Последнее обновление 18.12.19 14:28



